

ARSOVIĆ ANDREA Biografija:

Andrea Arsović, reprezentativka u streljaštvu rođena je 05.02.1987 u Drvaru (BiH) . Streljaštvom se bavi od 2000. godine i potiče iz Partizanove škole streljaštva čiji je i danas član. Klupski i reprezentativni trener joj je Donević Dragan. Takmiči se u olimpijskim disciplinama:

- vazдушna puška 10 m
- trostav (3x20)
- i u disciplini mali kalibar 60 ležeći

Njeni sportski rezultati su značajni i zauzimaju visoko mesto u u istortiji streljačkog sporta Srbije.



Od 2005. godine je aktivni član reprezentacije. Te iste godine je bila prvakinja Evrope za juniorke ekipno u Beogradu u disciplini malog kalibra 60 ležeći. Pojedinačno u istoj disciplini je zauzela peto mesto. Takođe je iste godine pobedila na prvenstvu Balkana u Rumuniji u disciplini vazдушna puška. Sledeće godine na prvenstvu sveta u Zagrebu je zauzela treće mesto ekipno u disciplini malog kalibra trostav(3x20). Iste godine potvrđuje da je ponovo najbolja na prvenstvu Balkana.

2007. godine, ulazi u seniorsku reprezentaciju, iako je po godinama i dalje juniorka. Čast joj je ukazana da startuje od prvenstva Balkana gde ekipno zauzima prvo mesto u disciplini vazдушna puška.

2009. godine niže izvanredne uspehe. Na mediteranskim igrama u Peskari u Italiji zauzima prvo mesto i obara dva rekorda mediteranskih igara. Iste godine na prvenstvu Evrope u Pragu zauzima četvrto mesto u pojedinačnoj konkurenciji.

2010. godine postaje pojedinačno prvakinja Evrope vazdušnom puškom u Norveškoj. Na svetskom kupu u Fort Beningu osvaja bronzanu medalju u istoj disciplini. Na prvenstvu sveta u Minhenu ekipno osvaja bronzanu medalju u disciplini malog kalibra trostav (3x20).

2012. godine sezonu počinje zlatnom medaljom osvojenom u Minhenu na najvećem svetskom turniru. U disciplini vazdušna puška osvaja bronzanu medalju na prvenstvu Evrope u Finskoj. Na svetkom kupu osvaja srebrnu medalju u Minhenu u disciplini vazdušna puška. Na Olimpijskim igrama u Londonu je zauzela 15. mesto.

2013. godine je oborila svetski rekord u disciplini vazdušna puška i zauzela prvo mesto u malokalibarskoj disciplini 3x20, na svetskom kupu u Koreji. Na Mediteranskim igrama u junu mesecu u Turskoj u Mersinu osvojila je bronzanu medalju u disciplini malokalibarska puška 3x20 trostav. U novembru 2013. godine na finalu svetskog kupa u Minhenu učestvuje prvi put u obe discipline i vazdušna i malokalibarska puška, a treći put u karijeri na finalu svetskog kupa. U konkurenciji vazdušna puška postavlja novi državni rekord a pojedinačno osvaja sedmo mesto, dok je u disciplini malokalibarska puška osvojila kristalni srebrni globus, prvi u karijeri.

2014. godine na Evropskom prvenstvu u Moskvi u martu 2014. osvaja pojedinačno srebrnu medalju, a ekipno zlatnu medalju sa evropskim rekordom. U martu ove godine četvrti put za redom je prvakinja države. U septembru na Svetskom prvenstvu u Granadi osvaja 5 mesto pojedinačno i osvaja KVOTU za Olimpijske igre u RIU 2016. godine a ekipno bronzanu medalju. u Oktobru osvaja srebrni kristalni globus na Finalu Svetskog kupa u Azerbejdzanu.

2015. godine na prvim Evropskim Igrama u Bakuu osvaja pojedinačno zlatnu medalju. u septembru iste godine na Finalu Svetskog Kupa osvaja bronzani kristalni globus.

2016. godine na Evropskom Prvenstvu u Đeru osvaja pojedinačno zlatnu medalju, a osvaja zlatnu medalju i u ekipnoj konkurenciji. Na Svetskom kupu u Minhenu osvaja zlatnu medalju, a na Finalu Svetskog Kupa u Bolonji osvaja kristalni globus.

2017. godine na Evropskom Prvenstvu u Mariboru osvaja zlatnu medalju u miks konkurenciji. Na prestižnom turniru u Al Aynu, održanom pod pokroviteljstvom Sheikha-e Fatime Bint Mubarak osvaja zlato. Na prvenstvu države vazdušnim oružjem osvaja titulu prvaka države.

Priznanja:

Arsović Andrea izabrana je za najuspešnijiu sportiskinju Streljačkog saveza Srbije za 2014. i 2016. godinu, 8 puta je izabrana za najbolju sportiskinju JSD Partizan, a takođe je dobitnica prestižne Majske nagrade Sportskog saveza Srbije za 2015. godinu.